



环游三峡 新华社发 郑家裕摄



改善水质 李艳庆 赵凤山摄



安全科普 新华社记者 魏培全摄



科学种树 秦宗富摄

营养快餐

初春养生饮食

温补鸡肉调节免疫 春季冷暖频繁交替,吃些温补的食物,不仅可以充沛体力,还能调节免疫力,预防疾病。

孩子身体好好的,幼儿园老师却在没有告知家长的情况下,长期给幼儿服用处方药。

“病毒灵”会使孩子致病吗?

近日,备受舆论关注的“幼儿园幼儿服药”事件,刺痛了众多家长的心。请关注——

病毒灵”曾被禁用 “病毒灵”通用名叫盐酸吗啉胍,是一种广谱抗病毒药物,且价格低廉。记者调查发现,媒体曾报道,1999年底,国家药监局曾发出“关于公布拟停止使用非抗生素类抗感染药和解热镇痛类药品地方标准品种论证结果的通知”,其中就包括病毒灵片,停止使用的原因有处方不合理、疗效不确切等。



画中有话 近日,总参总医院(解放军第309医院)放射科教国昆主任率领科研团队研发的肺双入口CT灌注技术,在不

无线网络面临六大威胁

数字时尚 科技日报(崔文)近日,瑞星互联网攻防实验室发布了一份关于WiFi安全的报告,报告显示在过去的一年中,全国范围内的无线网络(WiFi及随身WiFi)遭到攻击的频次呈几何式增长。

购买医疗器械产品要“深思”

给您提个醒 科技日报讯(实习生王千惠 记者吴红月)当消费者被铺天盖地的产品宣传所吸引,要购买和佩戴“美瞳”时,是否想过其存在致病隐患?当患者被电视中“该医疗器械可治愈糖尿病”的广告语所诱导,花高昂费用购置并使用时,是否考虑过其有效性和安全性?

警惕汽车油耗注水

茶余饭后 媒体记者近日卧底汽车检测中心,对中心进行汽车油耗测试时的作弊行为进行了暗访,内幕触目惊心。其实这早已是行业顽疾,而与测试环节的作弊相比,消费者无疑是最大的受害者。

购电动汽车享免费服务

生活风向标 科技日报(通讯员徐娜)2013年年底,作为北京首批申请购买纯电动汽车的志愿者——许振辉拥有了一辆北京牌纯电动汽车EV150,然而有车没有充电桩的现实却让他陷入了白天单位工作、晚上车库看车的尴尬境地。

购电动汽车享免费服务

生活风向标 要充电的时候,却出现了烦心事,家里没有充电桩,只能用车库里的普通插座充电,电线细、电压不稳定,容易引起火灾等安全隐患,给这辆崭新的汽车和许振辉的心蒙上了一层阴影。